
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مهارتهاي زندگي

يك ۱ ۳۰۵۰ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۱۲۷۴مهندسي صنايع

کدام يک از گزينه هاي زير از جمله موانع ارتباط به حساب مي آيد؟

نامناسب بودن زمان، مکان و شیوه ي برقراري ارتباط تناسب وسیله و شیوه ي برقراري ارتباط
اعتبار گیرنده اعتبار فرستنده

1

۱2

34

-

..

..

چه كسي سواد رسانه اي را فرايند دسترسي ,تحليل انتقادي پيام ها و آفرينش پيام هاي جديد با استفاده از ابزار رسانه اي
مي داند؟

ریموند ویلیامزشمنتپائول مارسیس رنی هابز

2

۱234

-

....

كدام يك از موارد زير جزئ وظيفه برنامه ريزي نمي باشد؟

پیش بینی روشهاو وسائل نیاز سنجی
تعیین وظیفه افراداجرائ , ارزشیابی

3

۱2

34

-

..

..

خود كشي بيش از آن كه منبعث از تنگدستي يا مرض باشد، از خلاء بين فرد و جامعه يا كاستي در روابط انساني منشاء مي«
اين سخن از كيست؟ » گيرد

ادوین امري چارلز کولی      سوروکینامیل دورکیم           

4

۱234

-

....

جمله ي، تعداد کلمه هايي که هر شخص در يک زمان معين در گفتار خود به کار مي گيرد، در تعريف کدام يک از گزينه هاي
زير آمده است؟

توانش ارتباطی                                                   

 توانش زبانی

ضریب شنوایی                                                       

ضریب سخن گویی

5

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام يك از گزينه هاي زير از جمله واژه هاي تاييدکننده نمي باشد؟

صحیح است                                                        

چقدر خوب

درست است                                                           

 بلی

6

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

مهارتهاي زندگي

۳۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۱۲۷۴مهندسي صنايع

در مهارت هاي ارتباطي وظيفه ي اصلي توضيح دهنده کدام يک از گزينه هاي زير مي باشد؟

 ایجاد توازن بین پیچیدگی توضیحات وتوانایی شنوندگانابراز همدلی با شنوندگان                      
راهنمایی شنوندگان و مشارکت شنوندگان دربحث دادن اطلاعات بیشتر به مخاطب                

7

۱2

34

-

..

..

کدام يک از گزينه هاي زير در مورد پرسش هاي يادآور صحيح مي باشد؟

در شروع و پایان ارتباط کاربرد ندارد.

اغلب پاسخ صریح و کوتاهی ندارد.

فرد را به تفکر عمیق وادار می کند.
فقط توانایی شنونده را در حفظ کردن اطلاعات می سنجد.

8

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام يک از کشورهاي زير از پيشگامان سواد رسانه اي بشمار مي آيند؟

استرالیا ، آمریکاانگلیس ، آمریکا                                  

انگلیس ، ایتالیاانگلیس ، استرلیا                                   

9

۱2

34

-

..

..

مخاطبان اصلي سواد رسانه اي را کدام يک از گزينه هاي زير تشکيل مي دهند؟

جوانان بزرگسالان                                         

کودکان و نوجوانان میانسالان                                            

10

۱2

34

-

..

..

 کدام يک از رويکردهاي زير خود را به مهارت خواندن با استفاده از متون رمزگذاري و رمز گشايي محدود مي کند؟

متن محوربافت محور                                       
اقتصاد سیاسی تلقیحی                                             

11

۱2

34

-

..

..

کدام يک از گزينه هاي زير تعريف هنري فايول از مديريت مي باشد؟

هنر انجام دادن کار به وسیله دیگران می داند.
 فرایندي می داند که به وسیله ي آن کوشش هاي فردي و گروهی براي رسیدن به هدف مشترك هماهنگ می شود.

 علم و هنر متشکل و هماهنگ کردن، رهبري و کنترل فعالیتهاي دسته جمعی براي دستیابی به اهداف مطلوب می داند.
مدیریت را هم علم و هم هنر می داند.

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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۳۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۱۲۷۴مهندسي صنايع

کدام يک از تعاريف زير در تعريف مديريت زمان صحيح نمي باشد؟

همان مدیریت منابع براي دستیابی به اهداف می باشد.
مدیریت زمان بیش از اداره فعالیت هایمان در طول زمان است.

همان مدیریت خود است.
به معناي اداره خود ، منابع و توانایی هایمان می باشد

13

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

طبق وقايع زندگي هلمز و راهه در چه شرايطي بيشترين درصد استرس به فرد وارد مي شود؟

ازدواجحبس در زندان                                   

مرگ دوست صمیمیاخراج از کار                                          

14

۱2

34

-

..

..

کدام يک از گزينه هاي زير از جمله عوامل موثر در سخت رويي نمي باشد؟

 چالشتعهد

 آرامش کنترل                                                

15

۱2

34

-

..

..

 کدام يک از جملات زير صحيح مي باشد؟

احساس کنترل شخصی در وقایع باعث کاهش مقاومت فرد در برابر استرس ها می شود.

A در برابر استرس آسیب پذیري بیشتري دارند.تیپ شخصی 

 افراد سخت رو تحت تاثیر استرس بیمار می شوند.

باور ها و رفتارهاي مذهبی استرس فرد را افزایش می دهند.

16

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 کدام يک از گزينه هاي زير از جمله راه حل هايي براي اداره کردن استرس نمي باشد؟

ورزشمراقبه  
کنترل احساساتبازسازي شناختی                                

17

۱2

34

-

..

..

 تکنيکي که در آن يک دستگاه الکترومکانيکي حالات فيزيولوژيکي فرد را ثبت مي کند مربوط به کدام يک از گزينه هاي
زير مي باشد؟

پسخوراند زیستیبازسازي شناختی                               
 مراقبهسرمشق سازي                                     

18

۱2

34

-

..

..
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۳۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۱۲۷۴مهندسي صنايع

 از نظر موقعيت جغرافيايي و بلاخيز بودن کشور ايران در جهان داراي چه رتبه اي مي باشد؟

ششمسوم   
چهارم پنجم                                                

19

۱2

34

-

..

..

کدام يک از روش هاي زير مربوط به حمل مصدوم به روش گهواره مي باشد؟

زمانی که مصدوم کودك یا سبک وزن باشد از این روش استفاده می شود.

براي حمل مصدومینی است از قسمت یک پا آسیب دیده اند.

از این روش وقتی استفاده می شود که لازم باشد امدادگر مصدوم را در مسافت طولانی حمل کند.
از این روش وقتی استفاده می شود که لازم باشد امدادگر مصدوم را در مسافت طولانی حمل نکند.

20

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام يک از گزينه هاي زير از بهداشت فردي مي باشد؟

طاقت فرسا شدن استرس هانظافت و بهداشت اعضاي بدن                            

ورزش و تفریحخواب و استراحت                                             

21

۱2

34

-

..

..

براي آشنايي با بهداشت بدن بايد کدام يك از اعضاي تشکيل دهنده بدن را بشناسيم؟

 پوست ، بهداشت دهان و دندان ، بهداشت گوشپوست ، استخوان بندي بدن ، عضله

 استخوان بندي بدن ، پوست ، بهداشت دهان و دنداناستخوان بندي بدن ، عضله ، بهداشت گوش

22

۱2

34

-

..

..

 راهنمايي افرادي که بعضي از اعضاي خانواده آنها از بيماري ارثي يا مادرزادي رنج مي برند مربوط به کدام گزينه زير است؟

ناسازگاري خونیتالاسمی   
 خونrhمشاوره ژنتیک                                              

23

۱2

34

-

..

..

 طبق اين نظريه وجود اعتياد وسيع در برخي نقاط جامعه ناشي از مشخصات سازمان اجتماعي است مربوط به کدام يک از
نظريه مي باشد؟

نظریه یا هماهنگی در سازمان اجتماعینظریه انحراف از هنجارها                                
نظریه نقش عوامل اجتماعینظریه ستیز ارزش ها                                          

24

۱2

34

-

..

..
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۳۰۵۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

۱۲۱۱۲۷۴مهندسي صنايع

در خانواده هايي که والدين حالت هاي رواني و عاطفي مطلوبي ندارند و نسبت به نيازهاي طبيعي و ضروري فرزندان خود بي
اعتنايند و توجه به خواسته ها و ايده هاي آنان ندارند مربوط به کدام يک از نوع خانواده مي باشد؟

خانواده منفعلخانواده از هم گسیخته                                        

خانواده سخت گیر و مستبدخانواده سهل انگار                                                

25

۱2

34

-

..

..

بزرگ ترين و چهارمين عامل مرگ زير صحراي آفريقايي و عامل مرگ ناشي از بيماري عفوني در سطح جهان مربوط به کدام
بيماري است؟

AIDS HIVوباسل

26

۱234

-

....

يک بيماري که حداقل به طور متوسط پيش بيني کننده نقص در ايمني سلولي است و در فردي که علتي معلوم براي کاهش
مقاومت نسبت به آن بيماري ندارد روي مي دهد تعريف کدام بيماري مي باشد؟

AIDS  HIVABE   موارد الف و ج

27

۱234

-

....

 مراحل دوره ي باليني آلودگي کدام گزينه زير مي باشد؟

زودرس حاد- نهفته مزمن- نهایی بحرانزودرس حاد- مرحله نهفته مزمن- راز داري

عصبی- زودرس حاد- نهفته مزمنزودرس حاد- آنسفالوپاتی- رازداري

28

۱2

34

-

..

..

 کدام يک از گزينه هاي زير مربوط به سندرم هاي روانپزشکي نمي باشد؟

اختلال افسردگی دمانس                                                         

 آنسفالوپاتیاختلالات اضطرابی                                              

29

۱2

34

-

..

..

 مربوط به کدام يک از گزينه زير مي باشد؟HIVمتداول ترين روش در بررسي آنتي باري ضد ويروس 

آزمایش الیزاآزمایش سرومی                                              

راز داري مشاهده                                                          

30

۱2

34

-

..

..
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